

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Jana Žalková

Téma BP: Posouzení finančního zdraví společnosti Zlínské stavby, a.s. v letech 2007 - 2009

Akademický rok: 2010 / 2011

Vedoucí BP*:

Oponent BP*: Ing. Petra Brázdilová

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP	X							1
Praktická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								6,5

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _x	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Předložená bakalářská práce zpracovává téma finanční analýzy, prostřednictvím které by bylo možné navrhnout určitá opatření vedoucí ke zlepšení stávající ekonomické situace společnosti.

V části teoretické jsou popsána základní východiska pro zpracování finanční analýzy – zdroje informací, metody a základní skupiny ukazatelů včetně souhrnných ukazatelů.

Výše popsané metody finanční analýzy jsou aplikovány v části praktické. Nejprve je představena společnost a provedena analýza absolutních ukazatelů – horizontální a vertikální analýza rozvahy a výkazu zisku a ztráty. Následuje vyčíslení poměrových ukazatelů a souhrnných ukazatelů. Pozitivní je doplnění provedených analýz o průměrné hodnoty ukazatelů za celé odvětví.

V závěru je provedeno shrnutí včetně doporučení vyplývajících z analýz. Celá část analýz je doplněna grafy, tabulkami a kvalitními komentáři, což se odráží v hodnocení celé práce.

V bakalářské práci nebyly shledány žádné závažné nedostatky, které by snižovaly její hodnocení.

Doplňující dotazy:

1. V jaké míře využívá firma přijatých záloh jako určitého zdroje cizího financování.
2. Analyzujte vývoj přidané hodnoty vzhledem k vývoji osobních nákladů – v případě negativního vývoje se pokuste navrhnout opatření vedoucí ke zlepšení.

Návrh na výslednou známku BP: A - výborně
(Uved'te stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Ve Zlíně dne 15.5.2011



.....
podpis hodnotícího